ESTADO DO PIAUÍ CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE DO PIAUÍ

CNPJ: 04.293.012/0001-02

Rua Pedro Gomes de Carvalho n° 178 - Centro - CEP: 64.578-000 Campo Grande do Piauí - PI

CONTROLADORIA INTERNA DA CÂMARA MUNICIPAL - C I C M
PARECER 002/2023 - Câmara Municipal de Campo Grande do Piauí

A Controladoria Interna da Câmara Municipal - CICM, tem como objetivo primordial entre outros, fiscalizar e avaliar a execução dos programas de governo e comprovar a legalidade e avaliar os resultados, quanto à eficácia, da gestão orçamentária, financeira e patrimonial nos órgãos e nas entidades da Administração Publica Municipal.

No ca<mark>so em tela, examinamos a aplicação</mark> dos recursos destinados a Câmara Municipal de Campo Grande do Piauí, relativo ao mês de **Fevereiro/2023**.

Focal<mark>izamos nossa análise na movimentação financeira da Câmara Municipal de Campo Grande do Piauí, com base nos documentos existentes.</mark>

A análise das receitas e despesas foi facilitada, pois, documentos inerentes aos mesmos estavam a nosso dispor e em sua forma original.

Considerando que os documentos comprobatórios eram por demais consistentes, entendemos que foram devidamente aplicados os recursos destinados a Câmara Municipal de Campo Grande do Piauí.

Campo Grande do Piauí - PI, 01 de março de 2023.

Ivanildo Policarpo de Oliveira 895.919.173-68 Controlador - CICM